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Neyi Fiyatladık?  

Geçtiğimiz hafta piyasalar, yaklaşık 3-4 ay süren belirsizliğin ardından 

ABD ile İran arasında sağlanan anlaşmanın ve petrol fiyatlarındaki geri 

çekilmenin enflasyon baskılarını hafifleteceği beklentisinin etkisiyle 

güçlü bir başlangıç yaptı. Ancak Uranyum konusunun ertelenmesi gibi 

ateşkese ilişkin belirsizliklerin sürmesi, salı gününden itibaren risk 

iştahını sınırlarken daha temkinli fiyatlamaları beraberinde getirdi. 

Çarşamba günü FED’in faizleri sabit tutmasına rağmen şahin duruşunu 

koruması da bu temkinli görünümü destekledi. Geçtiğimiz hafta için 

ABD’nin son işlem günü olan perşembede ise ABD ve İran arasında 

sağlanan barış anlaşmasının Hürmüz Boğazı'ndaki deniz trafiğini 

yeniden canlandıracağı ve küresel enflasyon risklerini azaltacağı 

beklentisiyle Wall Street endekslerinde ortalama %1 civarında yükseliş 

kaydedildi. 

Borsa İstanbul da geçtiğimiz haftaya güçlü bir başlangıç yaptı. Salı günü 

küresel gelişmelere paralel olarak bir miktar ivme kaybı yaşansa da 

endeks haftayı %5,71 yükselişle tamamlayarak dünyanın en çok 

yükselen üçüncü borsası oldu. Yıl başından bu yana bakıldığında ise 

yaklaşık %30’luk getiriyle beşinci sırada yer alıyor. Bu performansta, 

son iki haftada %10’un üzerinde yükselen bankacılık endeksinin güçlü 

katkısı öne çıkarken, Halkbank’a ilişkin gelişmeler de kısa süreli de olsa 

endeksi destekleyen unsurlar arasında yer aldı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Piyasalar bardağın dolu tarafına odaklanıyor… Yeni haftaya petrolde 

gerile ile başladık.  

İsviçre'de başlayan görüşmelerde tarafların nihai anlaşmaya yönelik 

yol haritasında uzlaşması kritik önem taşırken, bu beklentiyle petrol 

fiyatları haftaya düşüşle başladı. Ancak Lübnan'daki gerilim ile nükleer 

program, yaptırımlar ve bölgesel aktörlere ilişkin belirsizlikler 

nedeniyle iyimserlik kırılganlığını koruyor. Bu nedenle 60 günlük 

müzakere sürecinde piyasalarda volatilitenin yüksek seyretmesi 

bekleniyor. Veri gündeminin sakin olduğu haftada ise ABD ve Euro 

Bölgesi PMI verileri ile ABD PCE enflasyon göstergesi yakından takip 

edilecek. 
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BIST 100 endeksi, haftanın son işlem gününü %0,63 düşüşle 14.734 seviyesinde tamamlarken gün içinde 14.657-

14.876 bandında hareket etti.  

Stokastik, MFI ve MACD göstergeleri yükseliş eğiliminin korunduğuna işaret ederken, RSI ve Momentum 

göstergelerindeki zayıflama kısa vadede momentum kaybı ve kâr realizasyonlarının etkili olabileceğini gösteriyor. 

Bu görünüm ana trendin pozitif kalmaya devam ettiğine işaret etse de kısa vadede dalgalı seyrin sürmesi 

beklenebilir. Olası geri çekilmelerde 14.600 seviyesi ilk destek olarak öne çıkarken, bu seviyenin altında 14.400 

seviyesi takip edilebilir. Tepki alımlarının güç kazanması halinde ise 14.800 seviyesinin üzerinde sağlanacak kalıcılık 

teknik görünüm açısından önemini koruyor. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, haftanın son işlem gününü 17.151 seviyesinde negatif tamamladı.  

Sözleşmenin 22 ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde kalması ana trendin pozitif seyrini koruduğunu gösterirken, 

Stokastik, RSI ve MACD göstergeleri yükseliş eğiliminin sürdüğüne işaret ediyor. Buna karşın MFI ve Momentum 

göstergelerindeki zayıflama kısa vadede dalgalı seyrin ve kâr realizasyonlarının etkili olabileceğini gösteriyor. Olası 

geri çekilmelerde 17.050 seviyesi ilk destek olarak izlenirken, bu seviyenin altında 16.930 ve 16.800 destekleri 

takip edilebilir. Tepki alımlarının güç kazanması halinde ise 17.344 seviyesinin aşılmasıyla yükselişlerin 17.450 

seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Geçtiğimiz hafta küresel piyasalarda ABD-İran ateşkesinin petrol 

fiyatlarını düşürmesiyle risk iştahı güçlenirken, teknoloji hisseleri 

ve yapay zeka teması ön planda kaldı. Haftanın ortasında FED’in 

faizleri sabit tutmasına rağmen enflasyon görünümüne ilişkin 

şahin mesajları piyasalarda baskı yaratırken, haftanın son işlem 

gününde petrol fiyatlarındaki gerilemenin desteğiyle ABD 

endekslerinde güçlü bir toparlanma yaşandı. Yeni haftada ise 

piyasalar, kırılgan barış süreci ve petrol fiyatlarındaki seyrin yanı 

sıra makroekonomik verilerden gelecek sinyallere odaklanacak. 

 

 

 

ASYA 

Geçtiğimiz hafta Asya piyasalarında, ABD-İran ateşkesinin petrol 

fiyatlarını düşürmesi ve küresel risk iştahını desteklemesiyle 

pozitif bir görünüm öne çıktı. Japonya Merkez Bankası'nın faiz 

artırımının ardından gelen temkinli mesajları piyasalar tarafından 

yakından izlenirken, teknoloji ve yapay zeka temalı hisseler bölge 

genelinde güçlü seyrini korudu. Bu sabah ise Çin ile ABD 

arasındaki ticaret gerilimi yeniden gündeme geldi. Pekin 

yönetiminin, Pentagon'un Çinli teknoloji şirketlerine yönelik kara 

liste hamlesine karşılık 56 ABD'li şirkete çeşitli kısıtlamalar 

getirmesi risk iştahını sınırlayan unsurlar arasında yer aldı.  

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları haftaya temkinli bir iyimserlikle başlarken, 

küresel risk iştahı dengeli ancak kırılgan bir görünüm sergiliyor. 

VIX endeksinin 18,6 seviyelerinde seyretmesi ve korku 

endekslerinin düşük kalması piyasalarda temkinli havanın 

sürdüğüne işaret etmekte. Dolar endeksindeki güçlenme ve 

tahvil faizlerindeki yükseliş emtia fiyatları üzerinde baskı 

yaratırken, altın geriliyor. Genel görünüm, gün içinde haber 

akışına bağlı olarak volatilitenin yüksek kalabileceğine işaret 

ediyor. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, güçlü dolar ve FED’in şahin 
mesajlarının etkisiyle 1,145 seviyesine gerileyerek Mart 
ortasından bu yana en düşük seviyelerine yaklaştı. 
ECB'nin faiz artırımına rağmen, ABD-İran görüşmelerine 
ilişkin belirsizlik ve FED’e yönelik faiz artırımı beklentileri 
dolar talebini destekledi. Özellikle son günlerde dolar 
endeksinin 100’ün üzerinde seyretmesi paritedeki zayıf 
görünümü desteklerken 1.1400 seviyesi destek, 1.1470 
seviyesi ise direnç olarak takip ediliyor.  

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD ile İran arasındaki barış 
görüşmelerinde ilerleme sağlandığına yönelik haberlerin 
ardından son kayıplarının bir kısmını telafi ederek 4.200 
dolar seviyesine yöneldi. Piyasalar, FED’in şahin duruşunu 
koruması ve bu hafta açıklanacak ABD PCE enflasyon 
verisi öncesinde temkinli seyrini sürdürdü. Teknik olarak 
4.200 ve 4.250 seviyeleri direnç; 4.000 ve 4.050 seviyeleri 
ise destek olarak takip edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, ABD ile İran arasında nihai bir barış 

anlaşmasına yönelik ilerleme sağlanması ve petrol 

fiyatlarındaki düşüşün risk algısını azaltmasıyla 

kayıplarının bir kısmını telafi ederek 66 dolar civarına 

yükseldi. Piyasalar ayrıca bu hafta açıklanacak ABD PCE 

enflasyon verisi ile FED’in şahin duruşuna ve Eylül ayında 

faiz artırımı beklentilerine odaklandı. Teknik görünümde 

68,00 seviyesi direnç, 60,00 seviyesi ise destek olarak öne 

çıkıyor. 

HAM PETROL 

Petrol fiyatları haftaya oynak bir başlangıç yaptı. ABD ile 

İran arasındaki barış görüşmelerinde ilerleme 

sağlandığına yönelik haberler ve Hürmüz Boğazı'ndan 

sevkiyatın kesintisiz sürmesiyle birlikte arz endişeleri 

azalırken, Brent petrol 76 doların altına geriledi. Basra 

Körfezi üreticilerinin üretimi artırmaya hazırlanması da 

fiyatlar üzerindeki baskıyı destekledi. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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